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Градоначелник Београда Драган Ђилас је јуче на ванредној конференцији за новинаре
поводом хулиганских напада на француске држављане у центру Београда затражио да
се затворе сви који организују и позивају на пребијања и покушаје убиства.

  

Ђилас је, такође, критиковао дневни лист „Политику” и њеног колумнисту Ђорђа
Вукадиновића, који је у недавном коментару оправдавао звиждање навијача српске
репрезентације француској химни. Вукадиновић је навео да су медији обманули јавност
стављајући акценат на потоње аплаузе, иако су звиждуци, према његовом мишљењу,
били бројнији.

  

„То је срамота за ’Политику’. И када све то спојите са текстовима који се иначе пишу о
полицији добијате ситуацију у којој дете од 12 година у Новом Саду пуца на полицајца, а
људи се и у кафићима прибојавају за свој живот”, оценио је Ђилас и подсетио да ће
Београд већ у недељу бити домаћин нове манифестације високог ризика – Параде
поноса.

  

„Она је таква, између осталог, и зато што нико од учесника нереда на претходној паради
(2001. године) није кажњен”, казао је Ђилас и оценио да његова ранија изјава да се не
слаже и не разуме потребу за организацијом поворке неће допринети нередима. „Ми
ћемо као град учинити све да се главе не ломе и да се имовина Београда не уништава.
Кризни штаб ће заседати све време, а замолили смо и телевизију Студио Б да целу
манифестацију покрије са што више камера”, навео је Ђилас.

  

Тужилаштво и судство не спроводе законе због чега се поставило питање да ли ће
повређени држављанин Француске из Београда отићи жив или у мртвачком сандуку,
изјавио је јуче градоначелник Београда истичући да такви инциденти воде у хаос.

  

„Захтевам од полиције, тужилаштва, судства и спортских друштава, у сопствено и у име
свих Београђана да се организације које промовишу насиље и правдају га патриотизмом
и љубављу према клубу – забране. Навијачи су једнoм младићу разбили флашу о главу и
гурнули му бакљу у лице, док су другог ударали металном шипком у груди. Задали су му
тешке телесне повреде. Аорта му је напрсла, а зарадио је и повреде мозга. Страшно је
што се то догодило усред бела дана, док је са пријатељима седео у кафићу и мирно
испијао пиће”, рекао је Ђилас подсећајући да је у последњих годину дана најмање шест
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или седам пута упозоравао на опасности од разноразних група хулигана и криминалаца
који се крију иза навијачких обележја или такозваних патриотских организација како би
искористили сваку прилику да неког пребију, нешто униште или спале сматрајући да је то
нормално.

  

Ђилас је рекао да су хулигани прошле године запалили амбасаду САД у Београду, када
је погинуо двадесетогодишњи Зоран Вујовић, а да је у тучи са полицијом на протесту
поводом хапшења Караџића страдао Ранко Панић из Младеновца.

  

„Држава Србија и њени надлежни органи нису предузели готово ништа да се са оваквим
људима изађе на крај, нити да они заврше у затвору и одробијају своја злодела,” додао је
Ђилас.

  

– Од тада смо сведоци мноштва таквих ситуација. Оца и сина тукли су у градском
превозу док су ишли на утакмицу, један аутобус је нападнут код Сава центра, у други је
код Сајма убачена бакља кроз прозор, а девојка у њему завршила је са опекотинама.
Десетине људи је учествовало у томе, а у затвору се налазе само Урош Мишић и момак
који је ухваћен док је бацао бакљу у аутобус. Остали су на слободи и праве нове планове
за нове бакље и батине – рекао је Ђилас.

  

Градоначелник је казао да је због истих тих навијача цео Београд преплављен
графитима ’правда за Уроша’, а да његови адвокати тврде да је полицајац кога је Мишић
напао и који је једва преживео пре тога био психички болесник.

  

– Људи су рекетирани због Уроша Мишића. Имам информације да је за његову одбрану
од навијача тражен новац – група младића која није сакупила довољно пара чак је
добила батине – истакао је градоначелник.

  

(Политика)
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